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Excelente
30.9%

Bom
29.9%

Razoável
16.2%

Não utilizei ou não sei respondeu
9.4%

Ruim
7.3%

Péssimo
6.2%









Prorrogação dos prazos de inscrição em
dois momentos;  atrasos na entrega de
materiais;  falhas na l istagem f inal  de
inscrições impactando a montagem dos
kits;  Crachás sem numeral  e sigla da
região escoteira;  Sistema de consulta e
produção de QR Code durante o evento;
Falta de i tens de enxoval.





Bom
34.2%

Excelente
33%

Razoável 
14%

Não utilizei ou não sei responder
11.8%

Ruim
4.4%

Péssimo
2.6%













acolhimento e assessoria

visitas institucionais

Recepção de autoridades





Eficiência no tempo de resposta a

crises e atenção global as diferentes

áreas do evento.





triplicou

S

Destaques: 

Péssimo
30.3%

Razoável
26%

Bom 
24.6%

Excelente
14.3%

Ruim
0.2%



Principais Causas de Atendimento

Formas de atendimento: 

Pouco Urgente
40.4%

Não urgente
38.2%

Urgente
16.3%

Muito Urgente
3.1%

Não Classificado
1.3%

Foram realizados 1991
atendimentos, considerando
pacientes que retornam para

acompanhamento ou novo
atendimento. 

Protocolo Maschester:



Listen Ear

238 escutas 2,9% dos
participantes do acampamento

Em comparativo a evento anterior -
7ºJamboree Nacional Nacional
Escoteiro, houve uma redução
proporcional de  4% no número de
atendimentos 
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75% 



Pesquisa

O nível de satisfação com as áreas serviços ultrapassa a marca dos 80%



Beneficiados: 

6977 participantes, sendo 1344

estrangeiros e 5633 brasileiros
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Espaço Igobi (Cubo) 





Os contingentes, de modo geral, mantiveram seus CMTs

nos respectivos estandes, sendo facilmente localizados.

A efetiva participação dos contingentes foi determinante

para o sucesso do Módulo Dia Interamericano



Módulos

O Dia Interamericano foi dia no qual os
participantes puderam vivenciar distintas
facetas culturais das Américas. Cada país
teve a oportunidade de mostrar um pouco da
sua cultura, danças, apresentações, oficinas
e comidas típicas.





Excelente
39.5%

Bom
27.6%

Não utilizei ou não sei responder
12.6%

Razoável 
12.1%

Ruim 
4.6%

Péssimo
3.6%



Destaque

Desafios
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Bom
30.4%

Razoável
22%

Excelente
19.4%

Ruim
11.8%

Péssimo
10.1%

Não utilizei ou não sei responder
6.3%








